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Ford F 150 Shelby Baja Raptor/Rarität/Bestzustand

Details

Preis 89.900 €

Typ Pkw

HU 04.2027

Leistung 379 kW / 515 PS

Kilometerstand 23.300 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 11/2018

Farbe Blau

Ausstattung

- Metallic - Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung

- Elektr. Fensterheber - Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung

- ABS - ESP - Navigationssystem

- Sitzheizung - Elektr. Seitenspiegel - Sportpaket

- Bluetooth - Bordcomputer - CD-Spieler

- Elektr. Sitzeinstellung - Head-Up Display - Multifunktionslenkrad

- Traktionskontrolle - Nichtraucher-Fahrzeug - Spurhalteassistent

- Schlüssellose Zentralverriegelung - Totwinkel-Assistent - Sitzbelüftung

- Alarmanlage - Armlehne - Beheizbares Lenkrad

- Berganfahrassistent - Lederlenkrad - Lordosenstütze

- Soundsystem - Sprachsteuerung - Touchscreen

- USB - Abstandswarner - Ambiente-Beleuchtung

- Innenspiegel autom. abblendend - Abgedunkelte Scheiben - Elektr. Seitenspiegel anklappbar

- Parksensoren vorne - Parksensoren hinten - Kamera

- Klimaautomatik - Tempomat - LED-Tagfahrlicht
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- Xenonscheinwerfer - Anhängerkupplung fest

Fahrzeugbeschreibung

Bitte vereinbaren Sie stets einen Termin.
Wir sind nicht dauerhaft vor Ort.
Vielen Dank!
Wir präsentieren und fahren unsere Fahrzeuge mit Leidenschaft auf Instagram.
Folgen Sie uns: klassischeautomobile.wesel.
Lust auf eine extrem seltene Alternative zum omnipräsenten Ram? Gestatten, Ford Shelby Baja Raptor. Der F 150 fürs Extreme. Den hält auch eine

mittelschwere Naturkatastrophe nicht auf, und das macht er optisch deutlich. Klare Sache: Wer introvertiert veranlagt ist, für den ist die Fahrt im Raptor ein

Leidensweg. Denn jeder guckt, die martialische Optik macht echt was her und lässt niemanden kalt. Überholprestige, neu definiert: Erscheint der Raptor im

Rückspiegel, wünschen sich die meisten Autofahrer, die linke Spur nie befahren zu haben, so schnell jedenfalls weichen die meisten aus.

Und der Shelby liefert: 525 PS sind cool, 827 Newtonmeter noch cooler. So egalisiert das Turbo Triebwerk auch die enorme Masse des Pick-up und schiebt

ihn brutal nach vorn. Kein V8? Hört man kaum, seit sich die moderneren US-V8 jenen Abgasgesetzen beugen müssen, die ihnen das typische V8-Stakkato

genommen haben. Der Sechser klingt super, da sind sich auch Kritiker einig. Und er ist bedeutend weniger trinkfest als seine großen Geschwister, die den

teuren Saft weggurgeln, als wäre es Wasser.

Shelby fertigt keine 120 Baja Raptor im Jahr, das angebotene Exemplar hat Geiger importiert. Er sah nie Gelände, was das Werbefahrzeug einer Firma, ist

aus zweiter Hand ohne Unfälle oder Nachlackierungen. Fahren tut er super und viel ziviler, als er aussieht. Bis auf die Größe ist er völlig alltagstauglich,

ausreichend komfortabel, hat Platz wie eine Turnhalle und wirklich alle Extras, die man sich vorstellen kann. Das Feeling, jederzeit ans Ende der Welt

aufbrechen zu können und garantiert auch dort weiterzukommen, wo es keine Straßen gibt? Unbezahlbar.

Wir würden uns freuen, Sie für dieses Angebot zu begeistern und schon bald bei uns im Hause begrüßen zu dürfen.
Inzahlungnahme ihres Fahrzeugs möglich - Sprechen Sie uns gern an. Wir liefern europaweit - Zu Bestpreisen. Fahrzeugkauf auch ohne Vor-Ort Besichtigung

möglich. Hunderte zufriedene Kunden sind die Referenz.

Nutzen Sie gern unsere ausgezeichnete Reputation zum Verkauf ihres Klassikers, Exoten oder jedes besonderen Fahrzeugs. Wir verkaufen für Sie mit

Professionalität und Leidenschaft. Unser Team freut sich auf Ihren Anruf.  
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Verbrauch & Umwelt
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